

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

姬絲汀穿高蹺鞋喊痛

查理絲 黑紗激凸搶鏡

英國時間5月14日，奧斯卡影后查理絲花朗(Charlize Theron)夥同《吸血》女星姬絲汀史超域(Kristen Stewart)及基斯威士禾夫(Chris Hemsworth)出席新片《白雪公主之魔幻復仇記》的倫敦首映禮。一向男仔頭的姬絲汀愛靚不要命，承認明知腳痛亦要穿高蹺鞋示人。穿黑薄紗禮服的查理絲則不敵寒風，不小心凸點成為眾人焦點。



Liberty Ross(右)以藍色閃片透視裝示人，隱約露出打底褲。



基斯(中)把查理絲和姬絲汀逗得甚開心。路透社

當日除女星Liberty Ross以藍色閃片裝示人外，一眾女星均不約而同穿黑色系晚裝亮相。查理絲穿著Dior黑色雪紡禮服現身，原意本想騷長腿，卻因天氣冷導致胸前凸點，謀殺了不少菲林。當英國男星Sam Claflin見到她時，亦忍不住上前熊抱她轉了一圈，逗得她甚開心。查理絲日前收養了一名男嬰，她指自己還是新手媽媽，暫時無湊仔心得可跟大家分享。

男仔頭性格不似少女

姬絲汀穿黑色鏤空刺繡長禮服，雖然胸前略

平，她亦醒目改以美背誘人，但原來她趕到會場時，腳下仍然穿著最愛的運動鞋，到場後才躲在草叢中換上高蹺鞋。她表示很喜歡身上的禮服，不願意換下它，又稱明知穿高蹺鞋會漂亮些，但因為腳痛，所以踏紅毯後，馬上換回球鞋。

因為家中有兄弟，姬絲汀受他們影響，個性較為男性化，對Barbie公仔、粉紅色等女孩子應該喜歡的東西都毫無興趣，只是今次她在片中飾演家喻戶曉、少女味重的白雪公主，她承認壓力大，直言：「新片能夠吸引人，並不只是單靠演員的外貌，那會令電影變得俗套，而是演員從心去演活角色，令角色發光發熱，這比單有美麗的外表更重要。」

羅拔現身慶功撐女友

姬絲汀完成《白》片宣傳後，將會投入新片的拍攝工作，飾演一名愛上父親而選擇自殺的女生Peyton Loftis。她揚言很希望出演該角，因自己在生活中不可能會自殺，又期望由金像影帝哥連卓夫(Colin Firth)扮其父親。

首映禮完畢後，姬絲汀馬上換回最愛 Tee 配牛仔褲，與查理絲等人出席慶功宴，及後更去私人會員制的夜店Quo Vadis狂歡。姬絲汀男友羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)亦有現身夜店，與女友玩至早上5時才離開，認真有精力。

文：Mana

姬絲汀則以美背誘人。路透社

查理絲不敵寒風，不小心凸點。路透社

認與前夫仍是好友

珍妮花考慮領養兒童

愛情喜劇片《What To Expect When You're Expecting》前日在加州舉行首映禮，有別於紐約首映只得金美倫戴維絲(Cameron Diaz)獨挑大樑，戲中另一女主角「籬籬」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)亦有現身，並開腔暢談與前夫馬克安東尼(Marc Anthony)仍是好友，她還計劃領養兒童，再做母親。

早前金美倫穿白襯衫出席紐約首映禮時，不小心腋下現汗漬，失禮於人前，前日她選擇穿穩陣的黑色通花裙

示人，以免再老貓燒鬚。相反，珍妮花則穿中門大開的絲質禮服，展露性感。她受訪時透露與前夫結婚前，二人已當了10年的好朋友，即使現在結束了婚姻關係，也只是事情沒有如他們所想像進行下去，並不代表他們的友誼會因而改變，他們仍然會努力成為子女們的好父母，對方的好友。

雖然籬籬已擁有一對龍鳳胎，但她並不排斥懷孕，認為懷孕是上天賜予的禮物，不過，她對於別人計劃生育一事感到可笑，因為既然是天父的恩

賜，該來就會來，不是可以計算得到的。她透露拍攝新片時，從沒有想過領養小孩，待拍畢新片後，做後期製作時，她抱著一雙兒女，發現要愛上他們是一瞬間的事，亦覺得別人會如自己般一眼就愛上小孩，因此萌生出領養兒童的想法，只是暫時仍在考慮中，未知何時會實行。她又謂要兼顧工作和家庭很困難，但只要懂得保持平衡，一切問題都可以解決。

文：Mana



金美倫穿黑色通花裙示人，免再出醜於人前。

路透社

娛樂雜碎



美國女歌手Nicole Scherzinger(圖右二)前日穿紫裙亮相電影《黑超特警組III》的柏林首映禮。

百變天后Lady GaGa將於今日飛抵台灣，準備其巡唱，但有指其印尼演唱會可能因不獲批文而被迫取消。

韓國Hip Hop組合BIGBANG昨日透過Facebook公佈其世界巡迴演唱會亞洲區地點，暫時只公佈了日本、馬來西亞及菲律賓3站，尚有5個國家未公佈。

韓國男星高英旭因涉嫌強姦未成年少女，昨午出庭接受審訊。

韓國女星李多海前日在Twitter上傳面部受傷的照片，指因拍劇而受傷，幸沒有留下疤痕。

韓國女星朴敏英於新劇《Dr.JIN》的古裝照昨日曝光，她身穿韓服流露出優雅的千金氣息。

香港影星成龍計劃於9月在韓國推出5人男子偶像組合JJCC，當中4名成員是韓國人，1名是華裔成員。

韓國型男金秀賢日前被拍到赤腳與朋友打羽毛球。

韓國組合INFINITE昨日乘坐直昇機，一日內飛抵光州、釜山、大邱、大田及首爾5個地方宣傳新碟。

日本男星藤木直人將於7月4日推出新碟，並由7月19日起在東京、名古屋等地開唱，慶祝40歲生辰。

日本女星佐佐木希日前推出印有自己樣貌的限量Tee，為代言的罐裝酒谷銷量。

母親貼身照顧 免Rihanna染毒癮

美國R&B天后Rihanna(見圖)前晚擔任Robin Hood基金會晚宴表演嘉賓，雖然日前她曾因過度疲勞而入院吊鹽水，但前晚她已回復狀態，化了金色眼罩妝及塗上金色口紅，以一身金色戰士裝在台上載歌載舞，又坐在鋪了豹皮的龍椅上扮女王，霸氣十足。不過，Rihanna的母親有見女兒近日沉迷夜蒲而決定做「跟得阿媽」，24小時跟隨愛女貼身照顧，避免她行差踏錯，步其父後塵染上毒癮。

文：Mana / 圖：路透社



伊娃朗歌莉亞 成奧巴馬粉絲

「靚女」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)(見圖)憑美劇《靚女唔易做》走紅，日前該劇播出大結局，但伊娃並沒有因此而傷感，前日她先以火紅色露背裙出席其製作的新節目真人騷《Ready For Love》的造勢活動，該節目暫訂今冬播出，講述3名男士在製作團隊的幫助下找出他們的真命天女。及後，她換上白色典雅晚裝，出席慈善晚宴，席間，總統奧巴馬上台致辭時，伊娃即時變身成小粉絲，雙手合十細心聆聽，並拿出手機拍下奧巴馬發言時的英姿。

文：Mana / 圖：路透社

Britney Spears 加盟美版《X Factor》

美國歌手Britney Spears(見圖)前日連同19歲迪士尼女星Demi Lovato以評審身份現身新一輯美版《X Factor》記者會。Britney對活動甚為重視，先後換上白色短裙及紫色背心裙與傳媒會面，她直言：「我從未試過擔任此項工作，感到十分興奮。」節目負責人兼毒舌名嘴Simon Cowell表示只留下舊愛將LA Reid，配搭新拍檔Britney和Demi任評審，是因為Britney是世界知名巨星，充滿才華及魅力，深信她知道如何令節目更吸引人，而Demi如此年輕就在歌影視3方面都有驕人成績，其熱情及自信可打動年輕的觀眾。



文：Mana / 圖：美聯社

李孝利 出書暢談寵物經

韓國天后李孝利(見圖)將於本月24日出版新書《零距離：孝利和順心的故事》，講述和家中愛犬順心及4隻貓的生活、積極參與保護動物活動及成為素食主義者的心路歷程。書中亦刊登了不少她和寵物們玩耍的照片，如她與貓咪們玩耍，跟愛犬躺在沙發上睡覺等，展現瀟灑自然的魅力。書中亦有談及她如何由髮型師女兒成長到歌手的經過，但就沒有講到她與男友李尚純之間的一段情。據知，她將會把該書所有收益捐給動物保護協會，作為他們的營運費用。



文：Mana / 圖：網上圖片

拍戲難抽離 澤尻宣佈再停工

日本話題女星澤尻英龍華(見圖)主演的新片《Helter Skelter》將於7月中上映，日前片商公開電影全新預告片，片中澤尻與3位男拍檔有大膽床戲，惹人熱話。不過，有指澤尻原定5月就要為新片展開連串宣傳，但近日她以身體不適為由，宣佈暫停演藝活動。據知情者透露澤尻在片中除有全裸演出及激烈床戲外，也有不少精神錯亂的戲份，即使新片已於本月煞科，但澤尻太入戲，仍然難以抽離角色，導致身心崩潰，故需要休息調節一下狀態。其實澤尻復工僅半年，原以為她為憑新片挽回人氣，豈料現在竟然再出問題，連能否出席首映也是未知之數。

文：凡文 / 圖：網上圖片

